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Geachte leden van de raad, 

Inleiding 

Op de lijst van ingekomen stukken voor uw raadsvergadering van 27 september a.s. is de brief van het alge-
meen bestuur over zijn besluitvorming van 13 september jl. vermeld. Naar aanleiding daarvan melden wij het 
volgende. 

Besluitvorming algemeen bestuur in relatie tot Huizer zienswijze 

In zijn vergadering van 13 september heeft het algemeen bestuur onder meer de besluitvorming afgerond over 

de jaarrekening 2017 en dan met name de bestemming van het rekeningresultaat 2017. Uw raad heeft daar-

over op 5 juli 2018 een zienswijze vastgesteld, gericht op een aanpassing van het toen voorliggende concept 

besluit voor wat betreft de bestemming van het rekeningresultaat. Nu er diverse zienswijzen door de gemeen-

teraden waren aangeleverd, heeft het AB in juli besloten om over het rekeningresultaat eerst in een volgende 

vergadering de besluitvorming af te ronden; dat is dus op 13 september gebeurd. Aangezien diverse gemeen-

teraden op meerdere onderdelen kritiek hadden, heeft het dagelijks bestuur daarom een aangepast concept-

besluit voorgelegd aan het AB, dat deels tegemoet kwam aan de kritiek vanuit de gemeenten en deels ook 

gelijk (maar beter gemotiveerd) is gebleven t.o.v. het eerdere conceptbesluit uit april. Uit het stuk kunt u opma-

ken dat daardoor de Huizer zienswijze deels is gehonoreerd, maar deels ook niet. De ambtelijke rapportage aan ons 

college is in RIS terug te vinden (Z 065617/D.973130) met verwijzing naar de exacte onderdelen en bedragen. 

Stemgedrag Huizen 

Omdat er ten aanzien van het onderwerp der besluitvorming in het AB ook een zienswijze van uw raad lag, 

hebben wij ons voorafgaand aan de AB-vergadering beraden over het in te nemen standpunt in de vergade-

ring van het AB. Daarbij hebben wij deels vastgehouden aan uw zienswijze (specifiek: over de bestemming 

van 250.000,- t.b.v. jeugd en gezin), en zijn wij gedeeltelijk alsnog akkoord gegaan met het gewijzigde con-

ceptbesluit aangezien dat op belangrijke onderdelen ook aan de Huizer zienswijze (met name m.b.t. de 

bestemming van het HHT-resultaat) tegemoet kwam. Het AB-besluit is op het onderdeel voor jeugd en gezin in 

afwijking van de Huizer zienswijze (en ook van het minderheidsstandpunt van de Huizer afgevaardigde in het 

AB) vastgesteld. 

Werkwijze besluitvorming AB 

Omdat de Huizer afgevaardigde in het AB (wethouder Rebel) tevens lid is van het DB en daar de portefeuille 

financiën vervult, heeft ons college (op zijn verzoek) tevens besloten dat de agenda's voor de vergaderingen 

van het AB vooraf aan ons college worden voorgelegd ter afstemming ten aanzien van de standpuntbepaling 

in het AB. Op deze wijze wordt zowel recht gedaan aan zijn rol en inzet als DB lid, als aan de Huizer belangen 

in de afrondende regionale besluitvorming. In incidentele gevallen (zoals ook aan de orde bij het onderhavige 

besluit over het rekeningresultaat 2017) kan het immers voorkomen dat zijn rol als DB-lid meebrengt dat hij 

instemt met voorstellen aan het AB terwijl de Huizer beleidskeuzes soms andersluidend zijn, zeker als er ter 

zake ook een zienswijze van de gemeenteraad zou liggen (maar ook als in voorafgaande portefeuillehouders-

overleggen een alternatieve Huizer standpuntbepaling aan de orde is). 
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Door deze werkwijze worden de onderscheiden rollen (h)erkend en kan de besluitvorming in het college voor 

finale afstemming zorgen. Aan de hand van maatwerk per keer zal ons college vervolgens ook uw raad of de 

betrokken raadscommissie kunnen informeren over de besluitvorming over regionale onderwerpen. 

Het leek ons juist om dit op deze wijze met uw raad te delen, daarmee tevens maximale transparantie en 

verantwoording beogend over de wijze waarop wij de zienswijze van uw raad uiteindelijk hebben vertaald in de 

besluitvorming binnen het AB. Dat daarbij soms het Huizer standpunt in democratische besluitvorming binnen 

het AB niet de meerderheid haalt is een onvermijdelijke consequentie van samenwerking binnen de regio. 

Gelet daarop stellen wij uw raad ook niet voor om verdere stappen te zetten maar deze besluitvorming over 

het rekeningresultaat 2017 te accepteren. 

Burgemeester en wethouders van Huizen 


